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JABHO ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ" БEOГPAД
OГPAHAK "Дринско — Лимске хидроелектране" Бајина Башта
XE „Зворник"

Број:  6.Ok.о2 q' - ~О2_Оз -35~538/13 - 2[11?-

Мали Зворник,  2g. 42. 2о1~

Ha основу члана 54. и 63. Закона 0 јавним набавкама („Службени гласник PC", бр. 124/12, 14/15 и

68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН/2100/0231/2017, за набавку Реконструкција купног

агрегата у XE "Зворник" - постоји Главни пројекат, на захтев заинтересованог лица, даје

ДOДATHE ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШњЕЕ6А
У ВЕЗИ CA ПРИПРЕМАI-bЕМ ПОНУДЕ

број 2.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у
писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, a Наручилац

у року од три дана од дана пријема захтева објављиlе на Порталу јавних набавки и интернет

страници Нарцчиоцан cneдeFie информације, односно појашњења:

ПИТАњЕ број 1: 
Молимо Вас дa нaм појасните дa.ли једно лице може бити носилац више лиценци, ако испуњава

тражене услове захтеване конкурсном документацијом?

ПИТАњЕ број 2: 
У списку додатних услова сте под тачком 10 Лиценце предузеflа тражили да понуЕјач достави

доказ дa поседује одговарајуЕге лиценце које издаје надлежно министарство.

Молимо Вас да нaм појасните нa шта је Наручилац мислио кaдa је тражио да понуђач као доказ

достави потврду 0 важењу лиценци пошто нисмо упознати дa надлежно министарство издаје

овакав ДОКумент.

ПИТАњЕ број 3: 
Молимо Bac да нам потврдите да ћe Наручилац прихватити уколико Понуfјач достави потписане

и оверене потврде кynaцa у страној валути (нпр ЕУР) те дa Понуђач може динарску

противредност прерачунати no средњем курсу HБC на дан закључења уговора и исту приказати

у обрасцу број 5 Списак извршених услуга — Стручне референце.

ПИТАњЕ број 4: 
Молимо Вас да нам потврдите дa у случају заједничког наступа rpyna понуfјача уместо обрасца

Прилог 1- Споразум учесника заједничке понуде може доставити Споразум 0 заједничком

наступу групе понуђача у слободној форми у коме може навести и више детаља него што је

захтевано овим обрасцем Прилог 1.
Сматрамо дa је образац достављен у склопу конкурсне документације непрактичан зa

попуњавање и дa нема дoвoљнo места дa се неведу све обавезе членова rpyne понуђача

посебно ако имa више члaнoвa rpyne понуЕјача.

ПИТАњЕ број 5: 
У списку додатних услова сте noд тачком 8 Технички капацитет између осталог тражили дa

понуђач као доказ достави пописне листе.
да ли је за Наручиоца прихватљиво да уместо пописне листе понуЕјач достави као доказ картицу

основногсредтва?
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ОДГОВОРИ КОМИСИЈЕ:

ПИТАЕ6Е број 1: Једно лице може бити носилац више лиценци, ако испуњава услове захтеване
конкурсном документацијом.

ПИТАЕ6Е број 2: Понуfјач може да достави интернет страницу одговарајуfгег министарства на
којој су тражени подаци јавно доступни.

ПИТА1-6Е број 3: Наручилац he прихватити уколико Понуfјач достави потписане и оверене
потврде купаца у страној валути, a кoje he ПонуТјач прерачунати у динарску противвредност no
средњем курсу HБC на дан закључења уговора и исту приказати у обрасцу број 5 Списак
извршених услуга — Стручне референце.

ПИТА1-6Е број 4: Понуfјач треба да поступи како је дефинисано у поменутом прилогу у
Конкурсној документацији: „У случају подношења Заједничке понуде попунити, потписати,
оверити и доставити овај Образац, a ако не могу сви подаци да стану у овај Образац доставити
потписан и оверен Споразум у складу са Законом 0 јавним набавкама и овом Конурсном
документацијом, a који обавезно садржи податке из Обрасца (Прилог 1)."

ПИТА1-6Е број 5: Прихватљиво је да уместо пописне листе понуТјач достави као доказ картицу
основногсредтва.
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